C2184 Uvod do programovani v Pythonu (2021)

Povinné domaci ukoly

DU 5.1: Popelka
Ukol:

Na vstupu ziskate radek s prirozenymi ¢isly. Roztridte je a vypiste lichd zvlast, suda
zvlast.

Vzorovy vstup 1: Vzorovy vstup 2:
8114372613512 9

Vzorovy vystup 1: Vzorovy vystup 2:
Lichd: 11 37 13 5 Lichd: 9

Suda: 8 4 2 6 12 Suda:

DU 5.2: Nejdelsi a nejkratsi slovo

Ze vstupu nactéte slova a vypiste nejkratsi a nejdelsi slovo.
Vzorovy vstup:
pes koCka holub slepice sokol anaconda slon liska

Vzorovy vystup:

anaconda
pes

DU 5.3: Nakupy
Ukol:

Napiste kdd, ktery ze vstupu nacte dva radky:
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* cenik zbozi (oddéleny ¢arkami a dvojteckami bez mezer)
* obsah nakupniho kosiku (oddéleny ¢arkami bez mezer)

Cenik nactéte a ulozte do vhodné kolekce. Poté spocitejte celkovou hodnotu zbozi v
nakupnim kosiku a vypisSte ji na vystup v pozadovaném forméatu.

Vzorovy vstup 1:

Rohlik:2.20,Banéan:5.00,Jogurt:8.90,Sudenky:27.50,Cokolada:24.00,M1éko:17.90,Spaghe
Rohlik,Rohlik,Rohlik,Mléko,Cokoléda

Vzorovy vystup 1:
Celkovd cena: 48.50 K¢

DU 5.4: Oko

Ve hre Oko (Blackjack) je cilem ziskat co nejvétsi pocet bodi, ne v$ak vic nez 21.
Pritom karty 2 az 10 maji svou vlastni hodnotu; karty J, Q, K maji hodnotu 10; A ma
hodnotu 11.

Priklady:

e Mam-li na ruce karty 3, 5, K, 2, pak mam 3+5+10+2 = 20 bodu.
¢ Mam-li na ruce karty 6, J, A, pak médm 0 bod1, protoze 6+10+11 = 27, coz je vic
nez 21.

Ukol:

Na vstupu ziskate posloupnost karet oddélenych ¢arkami. Spocitejte, za kolik bodu
se tyto karty pocitaji, a vysledek vypiste na vystup.

Vzorovy vstup 1: Vzorovy vstup 2:
2, 3, 5, K 6, J, A

Vzorovy vystup 1: Vzorovy vystup 2:
20 0

DU 5.5: Hledame kopie
Ukol:

Na vstupu ziskate nékolik slov, z nichz jedno se opakuje. Vypiste, které slovo to je a
na kterych dvou pozicich se nachazi (pozice pocitdme od nuly).

Hint: Jde to i bez pouziti funkce index. Staci vyuzit vhodny typ kolekce.



Vzorovy vstup 1:

koSik bouda kokos olovo mango kokos uZovka karate
Vzorovy vystup 1:

kokos 2 5

DU 5.6: Kombinujeme
Ukol:

Ze vstupu nactéte raddek bude obsahujici nékolik celych cisel. Zjistéte, jaké ruzné
soucty lze ziskat s¢itdnim dvojic z téchto cCisel.

Priklad: 8 121

« 8+ 12 =20
«8+1=9
«12+1=13

Vsechny mozné soucty vypiste na vystup, od nejmensiho po nejvétsi. Zédn;’r soucet
nevypisujte dvakrat, ani pokud ho lze ziskat vice ruznymi kombinacemi. Cislo nemuze
tvorit dvojici samo se sebou, ledaze se na vstupu vyskytuje vickrat.

Vzorovy vstup 1: Vzorovy vstup 2: Vzorovy vstup 3:
8 12 1 12256738 10 -10 -20 0O

Vzorovy vystup 1: Vzorovy vystup 2: Vzorovy vystup 3:
9 13 20 34678910 11 12 13 14 15 -30 -20 -10 0 10
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